COMUNICACIÓN SUPRASENSIBLE

Existe en la esfera de las relaciones humanas una inevitable limitación que requiere de un trabajo de concientización y esfuerzo para superarla que, de alcanzarse resultados positivos, contribuiría junto con otros aspectos necesarios a que las relaciones humanas en todos sus aspectos dieran el salto cuántico que como humanidad en evolución requerimos dar, ese aspecto es la comunicación.

La comunicación actual entre los seres humanos es un apéndice muy acotado de la Comunicación que deberíamos tener como expresión en nuestro Nivel de la Existencia de la Comunicación que es necesaria en funcion de nuestra Esencia Universal y Espiritual. La comunicación humana actual deja relegado a lo inconsciente Aspectos Espirituales esenciales que luego son racionalizados de manera deformada o materialista, pensemos que tenemos un lenguaje con un alto contenido racional-material a través del cual exteriorizamos nuestras manifestaciones, pero existe una Realidad Vincular Esencial y Espiritual tanto como un vínculo con diferentes Focos de Acción Espiritual, con diferentes puntos del Universo y un Canal Cristico Directo que necesitamos utilizar para el desenvolvimiento de la vida humana y muchos Aspectos Energéticos Esenciales no pueden ser manifestados en esa calidad de comunicación.

En la actualidad salvo excepciones, la comunicación con nuestros semejantes no trasciende el aspecto material y se hace necesario que ensayemos métodos que nos permitan trascender esa limitación antes mencionada y nos ayuden a incluir a través de la percepción un mayor Caudal de Aspectos Energéticos Sutiles para comprender con mayor amplitud la Esencia de la Vida y a nuestros semejantes desde una Visión Universalista.

En anteriores apartados mencionamos que: “Mientras nos comuniquemos a través del filtro limitante que significa la consciencia racional humana materialista y no lo hagamos a través de una fiel y pura trasduccion del Idioma Universal con que se comunican los Seres Espirituales en todo el Universo, vamos a estar navegando mentalmente en términos de consciencia humana reduccionista, sobre aspectos parciales que son un reflejo incompleto de la Verdad Universal y no la Verdad que es La Inmensa Sabiduría que irradian las Verdaderas Fuentes Divinas.”

Estamos ya en un punto de la evolución humana en que las diferencias, tanto como la manera de observar la vida humana y todos los aspectos que esta incluye, así como también todos los aspectos relacionados a la esfera de las relaciones interpersonales, grupales, comunitarias, sociales y de toda índole, evidencian la necesidad de superar y trascender las limitaciones que muchas veces nos proyectamos los unos a los otros por falta de Verdadero Conocimiento y de fraternidad, conformado climas grupales de limitación con poco o nulo contenido Espiritual.

No nos olvidemos que todo aquello que constituye la Esfera del Pensar y el Sentir Conjunto de los seres humanos conforma Campos Energéticos que se configuran por Afinidad y se manifiestan como focos energéticos actuantes en la Calidad de los contenidos mentales y emocionales que manifestamos todos los seres humanos, Campos Energéticos estos que configuran nuestra Atmosfera Psíquica Vincular y tanto el auto conocimiento, como el conocimiento de los demás desde la esfera de la Realidad Esencial mediante una Comunicación de base Universalista en Fraternidad, es esencial para alcanzar Climas Conjuntos Sinérgicos sutiles y positivos que siendo de Base Energética Humana invisible, faciliten la permeabilidad de la ayuda enviada desde Niveles de la Existencia Espirituales superiores, que en Amor en Acción, puedan brindarnos las energías y la ayuda necesaria para amplias Realizaciones Espirituales y humanas de Esencia Universal, Cósmica y Divina.  
 
La falta de apertura y comprensión de la Realidad Espiritual de los demás, la incomprensión de la esencia común de aspectos humanos que se manifiestan diversos y son de Base Energética Unificada, el seguir dogmas carentes de cambio o muy aferrados a aspectos de forma que impiden la Universalidad necesaria, que impulsen la falta de Fe y confianza en el semejante como Infinitesimal del Todo Universal complementario a nosotros, son fuentes de separación que requieren de un cambio radical y de una apertura a la Percepción de la realidad del Origen Común Divino.    
 
Analicemos los siguientes párrafos del Conocimiento de Madú Jess que ya mencionamos en varios apartados de este trabajo:

Existe un “idioma” común, y al decir “idioma” no quiero referirme a las palabras que conforman los lenguajes humanos, sino que, en la necesidad de utilizar términos que vosotros podáis comprender, os digo “idioma” por aquella Vibración común a todo lo que existe en el Universo, Vibración que puede adquirir sonoridades distintas e infinitas formas, cada una de las cuales lleva a la Mente Espiritual el concepto o la idea que quiere transmitir.
Ese “idioma” no es idioma de formas ni es idioma de palabras, es idioma de sonidos que podréis o no podréis captar, de sonidos que pueden llegar a vosotros transformados ya en la idea humana manifestada en palabra humana; de sonidos que podéis recibir sin forma alguna, como idea penetrada en vuestra mente, como concepto, como sensación, como conocimiento; todo esto transmitido en ese “idioma” Universal conformado por sonidos que vuestros oídos no captan, pero que vuestra Mente Espiritual puede transmitir a vuestra mente humana transformada ya en lo que significa una idea, una palabra, una sensación.
Esa Vibración Universal que llamaremos “idioma” Universal, “idioma” sin palabras, es lo que capacita a todos los seres para comprenderse cuando están dentro de la Vibración de Fraternidad Universal.
Basándonos en el ultimo párrafo podemos analizar que:

Fundamentalmente un aspecto de lo que se percibe del Trabajo Espiritual realizado y proyectado hacia el orden de manifestación de la vida humana desde Focos Actuantes de Amor-Poder-Luz, es que existen millones de seres humanos encarnados que son Gotas de Luz, Llamas de puro Amor y que poseen amplia capacidad potencial de realización en bien para los demás, pero que están obstaculizados por un orden de vida humana obsoleto en términos de entendimiento Universal, seres a los que no se les brinda oportunidades y que tienen en sí mismos el Poder de la Realidad Universal, pero que tampoco se les brinda la posibilidad de expresarse, ni de comunicarse en sus términos de necesidad-capacidad. Incluso muchos están subjugados en lo externo material a la lucha por la subsistencia, cuando no a condiciones de injusticia, en un mundo donde sobran los recursos que son malgastados en necesidades ficticias. El proceso de transformación de esta realidad requiere de muchas acciones conjuntas que se están manifestando gradualmente en lo humano, pero sin duda alguna la comunicación, la escucha y la planificación de acciones futuras complementarias y que atiendan el consenso de necesidad de toda diversidad de seres, es de fundamental importancia.

Creemos que sería útil comunicarnos desde el Amor y la Fe e incluso poner límites cuando sea necesario, desde el Amor y la Fe. Alcanzar un nivel de comunicación Fluida-En Amor en Acción, análogamente como una unidad que esencialmente trasciende las limitaciones del ego humano y las diferencias provenientes de las formas, sean estas generacionales, intelectuales, sociales y de todo tipo, en relación a la diversidad que caracteriza la vida humana actual. Lo mencionado implica comunicarse de Esencia a Esencia y poder llegar a interpretar las diferencias como aspectos necesarios que no tienen un matiz de separacion ni limitación, sino que nos manifiestan la necesidad de complementariedad y cooperación.

Ello implica Ser una Unidad que trasciende la limitación de hasta los aspectos racionales necesarios del Conocimiento y que puede identificar la Esencia de Verdad bajo cualquier aspecto de forma y en cualquier corriente de manifestación plasmada en el mundo y que no confunde la perfección intelectual con Elevación Espiritual.

Deberíamos comunicarnos en un nivel perceptivo, suprasensible y Espiritual para lograr vivir humanamente en un estado de cohesión lo mas parecido al estado Espiritual y para ello se requiere trabajar la percepción y comunicar las mismas para alcanzar un entendimiento conjunto desde la Esencia Espiritual que nos constituye y tener Fe que ello es lo mejor para la diversidad de seres que conforma la humanidad. 

Veamos los siguientes párrafos del conocimiento de Madú Jess:      
 La Fe es una Vibración que existe en el hombre como una Realidad Espiritual, porque en el Espacio la Verdad se reconoce por Sensación Espiritual. Esa Sensación Espiritual respecto a la Verdad, traducida a la capacidad humana para expresarla en nuestro estado de encarnación, nos proporciona una íntima seguridad de aquello que Espiritualmente conocemos, y eso es lo que llamamos Fe.
Como Seres con Conocimiento Espiritual y preparación previa antes de encarnar, podemos estar comunicados desde esa Sensación Espiritual que es la Esencia de la verdad traducida mas que por cualquier Aspecto de índole Humana limitante.

Podemos decir que la fe se siente internamente y que debemos utilizar el discernimiento y la lógica para creer en aquello que, aunque por el momento no sea comprobable, nos damos cuenta de que es Verdad. Esto no significa fanatismo, sino que aceptamos el Conocimiento que se nos da, por lógica y porque lo sentimos como Verdad.

Vale decir que, debemos estar comunicados más como Seres Espirituales que como seres humanos. Cabe señalar que, si la comunicación, el discernimiento y la lógica mencionada en el párrafo de Madú Jess son invadidas por la forma humana neta, aunque en su aspecto de manifestación se vistan de sutileza y espiritualidad, sin Esencia real, aminoran ese Sentir de Verdad que menciona Madú Jess y aparentaremos Seres espiritualizados, pero no estaremos constituyendo la Unidad que reclama lo superior que seamos en esencia.

Esa “Sensación de Verdad” que el Espíritu transmite a su “forma” humana recibe, como todo lo que el Espíritu le transmite, la necesaria traducción al aspecto humano de la vida que la manifiesta. Como “respuesta” a la Vibración de Fe generada por el Espíritu, que su “Partícula” encarnada transmite al ser humano, este genera su propia vibración de fe, la que, lógicamente, sufre la influencia del estado vibratorio mental y emocional-sensorial del ser.

Cuando existe un imput humano que adquiriere la fuerza necesaria en estado vibratorio, que deja relégala la Sensación de Verdad que menciona Madú Jess a un segundo plano, entonces el nivel de comunicación humana conforma un techo de imposibilidad para la permeabilidad de las Vibraciones Protectoras Necesarias para las circunstancias vinculares y la cohesión imprescindible que la vida humana requiere.


Por último, Madú Jess nos deja claro algo que no requiere palabra alguna de más:

Quiere decir que la Fe tiene su aspecto de Sensación y también tiene su aspecto de análisis y de razonamiento; es un conjunto. Si solo fuera razonada, se podría razonar y no llegar a “sentir”. Si se busca aplicar nada más que el razonamiento, pero no se “siente”, no hay Fe. Cuando hay Fe y se “siente”, entonces se puede analizar y razonar.
En la actualidad la matriz consciente que influye en la fluidez de una dinámica psico mental-emocional-sensorial y funcional de calidad densa y reducida a lo material, deviene en la manifestación de una consciencia poco amplia, vale decir una consciencia acotada a la percepción de pocos aspectos de la Totalidad Universal. 
La funcionalidad de ese estado de consciencia se restringe en demasía a lo concreto, a totalidades de pocas variables y a relaciones lógicas acotadas que derivan en un estado psíquico carente de universalidad, un estado consciente reducido por una carga inercial muy potente que proviene de la limitación constitucional del ser, influida a la vez por núcleos de fuerzas presentes en la constitución transpersonal y astral colectiva del mundo, aspectos estos que es necesario identificar para lograr trascender y que no solo se manifiesta en aspectos groseros propios de su densidad, sino que también lo hace a través de manifestaciones racionales de alto contenido intelectual (No espiritualizadas y No Universales).
Esos aspectos negativos y densos condicionan el clima de los grupos y en sucesión ascendente alcanza a influir el clima del mundo, veamos algunos párrafos de Madú Jess que describen que es el Clima al que hacemos referencia y su sucesión lógica ascendente:
“Clima” es la vibración predominante en un plano. “Clima” mental es la vibración predominante en las mentes humanas y “clima” emocional es la vibración predominante, en ese aspecto, en las almas humanas. Esas vibraciones, a su vez, están en intima relación con la vibración que predomina en el plano mental y la vibración que predomina en el plano astral, respectivamente.
Todo está́ tan íntimamente ligado que no se puede deslindar. Cuando decimos “clima” mental o “clima” emocional, en general, nos referimos al “punto” vibratorio promedio de la Humanidad en la mente y en el alma, respectivamente, y cuando decimos “clima” mental o “clima” emocional de un lugar, nos referimos a la vibración promedio de ese lugar. Lo positivo debilitado por la fuerza negativa, y lo negativo contrarrestado en parte por la fuerza positiva, forman una vibración promedio, que puede resultar positiva o negativa y que constituye el “clima”, positivo o negativo, mental o emocional. La “vibración promedio” mental y la “vibración promedio” emocional forman, en conjunto, una vibración que constituye el “clima” vibratorio de un lugar, de un país o del Mundo.
En lugares inhabitados o en que los hombres que en ellos viven son muy primitivos, como la Naturaleza es la fuerza mayor, el “clima” está, sin duda, constituido por la vibración de la Naturaleza.
Podríamos decir que cada uno posee su propio “clima”, producto de las propias vibraciones, y el conjunto de personas que cohabitan un lugar conforma un promedio vibratorio en el que las vibraciones predominantes forman el “clima” de ese lugar.
Lo mismo ocurre en los países: su “clima” es la vibración predominante en el conjunto de las vibraciones de los seres que lo habitan, y así también se forma el “clima” del Mundo, en cada uno de sus planos y en general.
La comprensión de estos aspectos y su influencia en nosotros es fundamental para establecer una comunicación suprasensible entre los Seres humanos, una comunicación trascendente que alcance también un perfil perceptual en la comprensión de lo que el otro está buscando comunicar y que hace al Conocimiento de la Realidad Espiritual imprescindible para lograr la trascendencia necesaria para no quedar con una compresión de los demás y de las situaciones incompleta o aferrada excesivamente a las formas. El Conocimiento Espiritual debe ser acompañado por el esfuerzo de superación necesario para alcanzar esa trascendencia antes mencionada, el intimo deseo de alcanzarla, la ayuda de aquellos que ya la han trascendido y el contacto Espiritual con Niveles de la Existencia Elevados que permita, desde la esfera de la percepción, orientar a nuestra consciencia hacia la Esfera Existencial Verdadera con la que necesitamos estar vinculados. 
Todo el caudal de experiencias humanas es interpretado racionalmente en nuestra humanidad actual sustentado mediante el lenguaje y la lógica racional, constituyendo esta forma de modalidad de actividad mental y de comunicación una limitación para el contacto que se puede alcanzar actualmente con el Universo. Cabe señalar que en la esfera de lo Divino-Universal-Espiritual, considerando que todo el Universo es Vibración, los seres se comunican mediante el Idioma Universal de las sensaciones a través de la Corriente del Amor Divino Universal, trasmitiendo la Esencia de Amor-Ley-Sabiduría que permite el contacto de todo con el Todo. 
Podríamos interpretar que esa manera Universal de comunicarse adapta lo Divino para que sea interpretado en todo punto del Universo de acuerdo con la capacidad de interpretación de cada Nivel de la Existencia y de cada Ser. Los seres humanos al Espiritualizarnos y trascender las formas, estamos facultados con la debida preparación, para acceder a ese nivel de comunicación suprasensible que no requiere lenguaje, símbolos, ni aspectos lógico-racionales, pero que si puede ser Fuente de Conocimiento de lo Espiritual-Cósmico-Universal-Divino que este al alcance de nuestra capacidad de comprensión, que amplíe la frontera de nuestra mente y de nuestras posibilidades de realización.
Todo Ser existente conectado con lo Divino, independientemente de su punto de evolución, se conecta con sus semejantes en esa Esfera de Realidad Divina Universal a través del Amor que irradia que es en el que existe desde su Esencia Divina, siendo así las cosas y en esa esfera de realidad, como seres humanos podemos acceder a comprender el sentir de animales, de vegetales, de aspectos de la naturaleza, de Fuerzas Divinas Manifestadas, de Seres procedentes de todo punto del Universo sin limitación. Cabe también señalar que la imposibilidad de percepción de la Divinidad o de cualquier aspecto del Universo es una falacia racional motivada por la proyección de las limitaciones de unos sobre sus otros semejantes que se instaura como idea en la cultura y en el clima grupal o en sucesión ascendente como aspecto intrínseco a clima del mundo.
Veamos en el siguiente párrafo de Madú jess como la ayuda espiritual está siempre presente desde todas las etapas de la evolución humana y cual es en concreto la trascendencia que debemos realizar:
En el comienzo de la vida humana en nuestro Mundo, las Mentes Superiores Guiaban a los seres encarnados y estos vivían de acuerdo con la Ley; pero, cuando el ser humano comenzó a aplicar su Libre Albedrío, pues ya estaba capacitado para Discernir de acuerdo con la propia Conciencia y actuar de acuerdo con su Voluntad, es decir, cuando llegó al “punto” en que, de acuerdo con la Ley, debía comenzar a asumir la Responsabilidad de sus actos, a fin de capacitarse para Evolucionar y Progresar Espiritualmente a través del propio esfuerzo, el ser humano se encontró ante los dos reclamos: el reclamo positivo y su opuesto, el reclamo negativo, porque en los Mundos que están en el “punto” Evolutivo del nuestro se recibe la influencia de “Focos” Positivos del Espacio, pero también se recibe la “incidencia” de “focos” negativos, lo cual es “permitido” por la Ley a fin de que el ser humano Experimente y se esfuerce, utilizando su Libre Albedrío, su Conciencia, su Discernimiento y su Voluntad. Ante esos dos “llamados”, comenzaron para el humano sus Experiencias conscientes y Responsables.
De modo que cuando debió realizar algo y la sugerencia positiva le decía “así no” y, en cambio, la sugerencia negativa le decía “así sí” y debido a la densidad de su materia, incluyendo sus cuerpos físicos invisibles, sentía deseo y placer de hacerlo de acuerdo con la sugerencia negativa, y lo hizo, comenzó su desviación. Retornar a lo positivo le requería, después, un mayor esfuerzo; entonces continuó obedeciendo las sugerencias negativas, que no le reclamaban esfuerzo y que, por el contrario, proporcionaban satisfacciones a su materia. No deseaba renunciar a esas satisfacciones o placeres, pues renunciar a ello y encauzarse nuevamente en el sendero positivo suponía, para él, un sacrificio cada vez mayor, al cual no se sentía dispuesto.
De esa forma comenzó el ser humano a desviarse e internarse en el sendero hacia lo negativo; para retornar a lo positivo le era necesario desandar todo lo andado en el camino negativo, lo cual significaba esfuerzos continuados y mucho mayores que los que le hubiera implicado la decisión positiva en el comienzo, esfuerzos que no realizó porque, en lo humano, carecía del estímulo que lo impulsara a ello.
Cabe señalar que, lo hasta aquí mencionado requiere manifestarlo en Acción para construir una realidad humana más elevada sustentada en el Conocimiento de la Realidad Espiritual de la Vida como fuente de Verdad para aplicar en la realidad humana como Ciencia Divina Futura y por lógica consecuencia tener una Comunicación Suprasensible en esencia manifestada de Energía de Amor en Acción, como nos cita Madú Jess:
La Evolución se desarrolla de acuerdo con el “Plan” Evolutivo, que es inamovible, y sus Etapas no pueden superponerse ni diferir su iniciación; por lo tanto, cualquier aspecto negativo que pretendiera obstaculizar el proceso Evolutivo en un Mundo, siempre será eliminado. Esos aspectos negativos obstaculizantes del proceso Evolutivo en un Mundo, constituyen un “Reclamo” a la Ley “Madre” Amor en Su “Faceta” Ley de Causa y Efecto, “Reclamo” que la Ley recibe desde el Cristo “Directo” por Escala Crística “ascendente”. De acuerdo con ese “Reclamo”, la Ley Amor-Causa y Efecto, Vibrando en “Planos Divinos Creadores”, determina la constitución de “Focos” Transitorios que Originan Vibraciones “Purificadoras” que, como “Respuesta”, “descienden” por Escala Crística y llegan al Mundo a través del Cristo “Directo”, para Proteger el proceso de la Evolución en ese Mundo, de acuerdo con el “Plan” de la Ley.
Las vibraciones negativas obstaculizantes pueden actuar a través de seres, de grupos, de “climas” vibratorios conformados en sectores humanos, o de “focos” de vibraciones negativas que han ido formándose y fortaleciéndose a través del tiempo, en determinados lugares, mediante seres en negativo que han vivido en el Mundo y, también, desde el Plano Astral. Las Vibraciones “Purificadoras” eliminan, en una forma u otra, el obstáculo por disgregación (en los casos de seres, la desencarnación constituye una disgregación) y para los aspectos físicos Actúan a través de los Elementos.
Esas vibraciones negativas constituyen en este “momento”, en nuestro Mundo, un obstáculo en el proceso determinante de las Etapas Evolutivas. Mundo y Humanidad deben iniciar el “Movimiento” que significa la Acción de la Evolución en una nueva Etapa Primordial; en consecuencia, las vibraciones obstaculizantes deberán, indefectiblemente, desaparecer.
La Evolución y el Progreso deben continuar; por eso se “obliga” a la Humanidad a tomar el Ritmo imprescindible; quienes lo tomen podrán continuar encarnando para Experimentar en este Mundo, que evolucionará, y quienes no lo hagan deberán encarnar para Experimentar en un Mundo inferior.
Podemos Percibir que como humanidad estamos dentro de un proceso de transformación Evolutiva en que las Poderosas Fuerzas Divinas Actúan proyectadas a través del Cristo y ello nos brinda la Inmensa felicidad de Poder identificar en nuestro intimo Espiritual Consciente, cual es nuestro camino de Acción Espiritual siguiendo el sentido de la verdad y de la Guía Espiritual Verdadera, pudiendo ser conscientes a ciencia cierta, a través del Lenguaje Universal que unifica a las Almas en Acción y que es Irradiado a todos los seres SIN DISTINCION DE NINGUNA INDOLE, para ser incluidos en la nueva etapa de Amor-Felicidad-Trabajo en la que ingresa nuestro Planeta, para ello necesitamos un nivel de comunicación Suprasensible que facilite nuestra cohesión desde la Esfera de la Esencia Divina que nos constituye.  
En relación con nuestro contacto con el Conocimiento Espiritual, Madú Jess nos dice que:
Por eso es que encontráis ahora, en muchas Enseñanzas del Conocimiento de la Realidad Espiritual, Vibraciones que os estremecen, no como humanos sino como Espíritus, Vibraciones contenidas en palabras que os parece haber ya escuchado en un pasado que no podéis ubicar, sensaciones que despiertan recuerdos imprecisables pero existentes, de algo que fue, y que continúa y continuará siendo por siempre, en la Realidad de vuestra Vida.

Esos “recuerdos” constituyen la Conciencia moral - base inamovible - de quienes viven entre los hombres como uno o más y son, sin embargo, Espíritus de Evolución, con muchas experiencias asimiladas y muchas superaciones realizadas. De ahí la diferencia en la precisión, en la seguridad y en la firmeza de los conceptos morales entre unos y otros hombres; de ahí la seguridad en la precisión y la facilidad en el discernimiento; de ahí la diferencia en él “punto” de Conciencia Espiritual que refleja la conciencia humana de los seres.

Todo ello se acentúa intensamente cuando las Enseñanzas “recuerdan”, al Espíritu encarnado, la Verdad sobre la cual se basan los conceptos “traídos”, que son, en realidad,Sensaciones que provienen del Alma Espiritual y, entonces, ese ser, en su carácter de humano fija, para su vida humana, un Camino del cual jamás se sale, un sendero de moral que le conduce con facilidad y sin titubeos, siempre, absolutamente, por el sendero del Bien.

La Verdad en su máxima manifestación, en su Origen Primogénito Divino, podría ser una manifestación de Amor-Ley presente como Irradiación y Esencia en Todo punto del Todo Existencial que es accesible a todo Ser y a toda la Vida Manifestada. En un sentido Universal es posible que se haya trasducido como forma con esencia de esa Irradiación Universal a través de muchos Enviados Crísticos que encarnaron en diferentes momentos de la historia de la humanidad, para que sea asimilada y manifestada en creencia y acción en el orden humano, que no está respondiendo al orden Divino. 

Que se haya Canalizado como un vehículo en Vibración-Palabra que Actúa en los espíritus encarnados para que lleguen a percibir, despertar y asimilarse a lo Divino y podamos los seres humanos trascender la fuerte oposición que la Vibración del Mundo produce en la humanidad para aislar al ser humano de las Irradiaciones Universales que deben ser asimiladas para Evolucionar y Progresar Espiritualmente.

En lo Divino-Universal esa Irradiación Primogénita es un Aspecto de la Divinidad que es percibido en todo el Universo como Vibración-Sensación que impulsa la Acción Universal, esa realidad no tiene posibilidad de tomar otra posición en el Universo que lo que en Esencia y realidad Es, una Manifestación del Amor Divino Universal y la Esencia de la Verdad presente en todo el Universo, Esencia que puede adoptar también diferentes formas según el punto del Universo donde sea manifestada, formas diversas de manifestación también aquí en nuestro planeta y que pueda ser expresada por quienes puedan percibirla y conectarse con ella, irradiada o proyectarla en vehículos de manifestación diferentes como obras de arte y otras infinitas posibilidades, logrando ampliar  las fronteras de la Verdad presentes en el saber convencional del planeta y la humanidad.
Esa posibilidad de conexión con esa Irradiación Divina Primogénita en su Aspecto de Inmensa Sabiduría seria lógicamente el Aspecto de Ciencia Divina que requiere ser expresada en Conocimiento y realización en todo aspecto de la vida humana planetaria y que puede ser manifestada por todo ser humano que fielmente pueda percibirla y se prepare espiritualmente para ello, desde su libertad espiritual y en complementariedad con otros que también estén en esa búsqueda interior. 
Cabe señalar que para seres con aguda percepción y Conexión Espiritual, los reflejos percibidos  de la Verdad que Es Ciencia Divina Manifestada en los planetas de Niveles de la Existencia Sublimes, puede transducirse a consciencia humana solo como especie de “holones” abstractos en Sensación Divinidad-Amor-Ley que no pueden ser interpretados en lenguaje humano, aunque si pueden brindar la información de que un aspecto de la Ciencia Divina en esos Mundos Elevados es utilizada para realizar un trabajo sucesivo de Adaptación Gradual del Potencial Espiritual de los Seres para que vayan Elevándolo y Tendiendo al Potencial Divino, para Manifestar el Amor Divino Universal, Percibir Aspectos Divinos más Abarcantes y responder en Amor-Fraternidad Universal a distintos reclamos de su Mundo y de otros Mundos. Sabemos que gradualmente los Seres se Elevan, se Unifican y esa Unificación implica la conformación de “sociedades” Interplanetarias que en Esencia responden a Energías Evolutivas Unificadas que incluyen a grupos de planetas. 
En nuestro mundo material todavía estamos demasiado aferrados a las formas y a los límites humanos, cerrados a que la verdad trate de ser controlada por élites racionales que carecen de la posibilidad de percibir la Realidad Divina por sus límites auto impuestos, muchas veces de manera inconsciente como lo explicado en líneas anteriores en relación a los climas de grupos y del mundo, buscando no corromper las formas que consideran necesarias e inamovibles por su propia su limitación, ello fue visible en todas las Religiones y posiblemente configure una especie de arquetipo que esté influyendo en el saber convencional humano de manera inadecuada y no complementaria, así como también ser la matriz de una comunicación limitada, reducida y sin contenido de realización implícita en su esencia que se desconecta de la Esencia Divina de todo cuanto Existe. 
Cabe señalar que, en el mundo de las apariencias, las personas aferradas excesivamente a las formas pueden llegar a ser más precisas y aquellos abiertos a lo Intuitivo-perceptual más volados en sus ideas, cambiantes y con errores e imprecisiones, pero sumamente necesarios para ampliar los límites de la consciencia humana hacia los Límites de la Universalidad. En las fuentes del Conocimiento de Madú Jess se citan los siguientes párrafos al respecto del momento actual y futuro en relación con el cambio trascendental de etapa que espera a la humanidad y que requiere imperiosamente de una Comunicación humana suprasensible:
El momento actual es, para vuestro mundo, de importancia trascendente. En el aspecto Evolutivo determina la iniciación de una Etapa Primordial y, como consecuencia de la iniciación de esa nueva etapa, la inversión casi total de los valores humanos, conceptuales y tradicionales. También deberán presentarse hechos y circunstancias que determinarán la iniciación de aspectos hasta ahora ausentes en la vida de los hombres.
Iniciar una nueva Etapa Evolutiva Primordial que significa la inversión de los valores de vuestro mundo trae como consecuencia el acercamiento y luego el contacto con nuevos puntos del Universo que, si bien nunca han estado desconectados de la tierra, no han podido, hasta ahora, tener una comunicación concreta, por cuanto esa comunicación, además de imposible, no habría sido benéfica como lo será ahora.
Se constituirá en vuestra humanidad una división de dos grupos diferentes: El Grupo progresista y el Grupo estático. En el Grupo progresista, que irá aumentando paulatinamente, se aceptarán y practicarán todas las maravillosas innovaciones que se recibirán a través de Seres de otros planetas y, en el Grupo estático, se procurará combatir esos nuevos aspectos y se intensificará la forma actual de vida. Sin embargo, en el Grupo Estático, habrá grandes deserciones, en determinado momento, debido a hechos que conmoverán la opinión del mundo entero y, finalmente, solo quedarán en él, los incapacitados para avanzar en este momento o para reaccionar y reconocer sus errores; estos constituirán los seres que, al llegar a la desencarnación, deberán reencarnar en otro planeta, ya que este planeta solo admitirá como encarnados en su humanidad a seres ya capacitados para nuevas vibraciones que se recibirán, 
CONCLUSION

A través del Conocimiento Espiritual de Madú Jess vertido en líneas anteriores se puede comprender que un tipo de Comunicación Suprasensible es aquella que se establece con mayor preponderancia de la percepción de la Esencia Divina de los demás que de sus aspectos de forma, sus aspectos humanos o de aspectos percibidos por nosotros que pueden ser mal interpretados por hacerlo racionalmente y sin contenido intuitivo-perceptual o por el simple hecho de la curiosidad. 

En relación con la toma de contacto con nuestros semejantes, la misma tiene que estar vehiculizada en nuestro interno por el Amor en Acción, Amor en sentido de su máxima manifestación de sutileza y Poder en nuestro interno y que es determinado por la conexión que tengamos con el Amor Divino Universal y sus Fuentes Emanativas. 

Con solo concentrarnos podemos estar conectados a esas Fuentes porque desde esas Fuentes están esperando que así lo hagamos, para integrar el eslabón humano de la cadena jerárquica por la que desciende la ayuda Espiritual a este Nivel de la Existencia. Las Fuentes del Conocimiento de Madú Jess nos indican que debemos estar atentos en la vida a indagar las necesidades en los demás que requieran la Proyección de nuestro Amor en conexión con las fuentes Emanativas Primordiales antes mencionadas, Fuentes con las que estemos conectados o busquemos estar conectados y vehiculizar así el Amor del Cristo a través de nuestro Amor, en un nivel de conexión y comunicación suprasensible que sea establecido desde esa Esencia Espiritual, trascendiendo todo aspecto de forma.
  
Siendo así las cosas nuestro contacto con los demás nos traerá enormes y maravillosas experiencias de hermandad que trasciendan todo tipo de limitación y puedan establecer o activar Alianzas de Amor en Acción que trasciendan cualquier frontera y estén presentes Siempre, vale decir siempre en el confín de los momentos y los “tiempos” de la Existencia Universal.
